



Kcynia, 15 czerwca 2022 r.

znak sprawy:

RI.271.1.603141.2022

Wykonawcy w postępowaniu

dotyczy: wyjaśnień zamawiającego do treści SWZ na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 – ze zmianami) w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Opracowanie dokumentacji projektowo-kosztorysowych budowy, przebudowy, rozbudowy, remontu i rewitalizacji budynków i obiektów na terenie Gminy Kcynia”, sygn.: RI.271.1.603141.2022

Zamawiający informuje, że wpłynęły do niego pytania Wykonawców dot. treści SWZ w przedmiotowym postępowaniu, na które udzielił odpowiedzi na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz.U. z 2021 r. poz. 1129 – ze zm., dalej: nPZP).

Treść zapytań (pisownia oryginalna) wraz z wyjaśnieniami zamawiającego:

Pytanie 1: czy kierownikiem zespołu projektowego może być architekt. w wypadku odpowiedzi twierdzącej czyje doświadczenie należy udokumentować?

Odpowiedź 1: **Zamawiający, w oparciu o zapisy pkt. IX ppkt 2 lit. d tiret drugie Rozdziału I SWZ, wyjaśnia, że osoba wyznaczona na Kierownika Zespołu Projektowego winna posiadać uprawnienia budowlane do projektowania w specjalności konstrukcyjno-budowlanej bez ograniczeń (bądź tożsame / równoważne) – oraz oczywiście spełniać pozostałe warunki określone tamże. Jeżeli architekt, mający być wyznaczonym do pełnienia tej funkcji, spełnia ww. warunki, może być powołany na Kierownika Zespołu Projektowego. Z kolei na podstawie pkt. X ppkt 4 lit. c Rozdziału I SWZ Zamawiający wyjaśnia, że Wykonawca winien potwierdzić doświadczenie Kierownika Zespołu Projektowego, a zatem osoby wyznaczonej przez Wykonawcę do pełnienia tej funkcji na etapie realizacji zamówienia [wskazanej w dokumentach (załączniku nr 6 do SWZ) składanych na wezwanie Zamawiającego na etapie składania podmiotowych środków dowodowych – dalej: PŚD]. Jeśli tą osobą jest architekt, to jego doświadczenie należy wykazać. Jednocześnie Zamawiający pragnie podkreślić, że udokumentowanie doświadczenia (prowadzone na etapie składania PŚD) dotyczyć będzie wyłącznie Wykonawcy (stanowiąc zarazem kryterium oceny ofert) i zadeklarowanej przez Niego w formularzu oferty liczby zrealizowanych projektów, która winna zostać tym „udokumentowaniem” potwierdzona, natomiast wymóg doświadczenia Kierownika Zespołu Projektowego Wykonawca deklaruje w ww. załączniku bez konieczności potwierdzania go dokumentami, jednakowoż z zastrzeżeniem, że w przypadku uzasadnionych wątpliwości Zamawiającego w tym zakresie, deklaracja ta będzie podlegać weryfikacji, w oparciu o dostępne prawem sposoby.**

Pytanie 2: Projekty zagospodarowania terenu należą do zadań architekta . (zad 5,6,7,8)czy dobrze rozumiem że w tych wypadkach obejmujących projekty zagospodarowania terenu należy udokumentować doświadczenie architekta ?

Odpowiedź 2: **Odpowiedź na przedmiotowe pytanie zawarta została w odpowiedzi na pytanie poprzednie.**

Mając na uwadze powyższe wyjaśnienia i w celu zapewnienia pełnej przejrzystości i konkurencyjności w postępowaniu – Zamawiający, na podstawie art. 286 ust. 1 nPZP, podjął decyzję o dokonaniu zmiany treści SWZ w zakresie warunków udziału w postępowaniu wskazanych w pkt. IX ppkt 2 lit. d tiret drugie Rozdziału I SWZ (a w konsekwencji zmian w innych częściach SWZ). Zmieniona SWZ została zamieszczona na stronie Profilu Nabywcy Zamawiającego z ogłoszeniem o przedmiotowym postępowaniu.

Jednocześnie, na podstawie art. 286 ust. 3 nPZP oraz art. 286 ust. 9 nPZP, Zamawiający informuje, że powyższe wyjaśnienia / zmiany treści SWZ są istotne i prowadzą do zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu, a także wymagają dodatkowego czasu na zapoznanie się ze zmianami treści SWZ i przygotowanie ofert (wprowadzenie zmian w ofertach), w związku z czym **termin składania ofert ulega przesunięciu.**

Nowy termin składania ofert zostaje wyznaczony na dzień **28 czerwca 2022 r. na godz. 9:00.**

Sporządził:
Marcin Narewski
tel.: 52 589 37 20 wew. 4
@: przetargi@kcynia.pl